



有关嘉宾为当天揭牌的建业君邻会剪彩



建业·世和府规划设计及户型成市民关注热点



建业·世和府工地现场

一“府”风雅醉全城

建业·世和府营销中心盛大开放

□记者 李国阁 王河长 文/图

本报讯 “府”，在中国古代是身份和地位的象征，也是古代建筑艺术的集大成者。如今，这一概念被赋予了新的含义。建业集团继承和发展传统建筑元素，融合现代智能科技，将高端居住理念引入“寻常百姓家”。6月16日，建业·世和府项目营销中心、样板间、景观示范区正式对外开放，宣告着周口人居新时代的到来。

当日上午9时，天气微热，朝气满满。周口文昌大道与武胜大道交会处的道路两侧已是车水马龙，热闹非凡，只为见证建业·世和府的营销中心、样板间、景观示范区的华美绽放。走进新落成的示范区，映入眼帘的是中式殿堂建筑风格和园林式景观布局，耳畔传来婉转悠扬的古典乐曲，浓浓的“中国风”扑面而来。

开放仪式在优美的惊鸿舞中拉开帷幕。一曲汉风古韵将数百位到访嘉宾的思绪带进一个历史和现实交相辉映的时光隧道。接下来是舞狮表演，在激昂的锣鼓声中，两只憨态可掬的狮子摇摇摆摆地出场了，舞狮者不断做出各种动作，令现场宾客拍手叫好，纷纷拿出手机拍照。接下来，祥狮点睛仪式、剪彩仪式、君邻会揭牌仪式、放飞彩球仪式依次进行，每场仪式都宣告着革新周口人居高度的城市骄傲——建业·世和府倾城盛开。

建业集团周口分公司营销负责人介绍，建业集团深耕周口10年，开发20多个楼盘，遍布周口所有县市，每到一地，都能带来当地房地产的热潮，所开发的项目均可称为当地的标杆项目。近日，随着建业集团“因爱而+”新蓝海战略转型三周年发布会的落幕，形成了建业+幸福生态系

统12个板块。从“让河南人民都住上好房子”到现在的“让河南人民都过上好生活”，理念的转变，预示着建业已不再是单纯的房地产开发商，更是新型生活方式的服务商。

据了解，周口建业·世和府项目是建业集团第四代高端产品系，项目整体采用建业集团最高建筑标准，无论是在建筑风格、社区规划、园林景观、户型空间、智能科技还是在社区配套上，在周口乃至河南都称得上首屈一指。在建业·世和府，传统居住礼制与现代智能科技无缝融合，如新风系统、智能照明系统、WIFI覆盖系统、背景音乐系统、指纹密码锁、人脸识别、智能雾森系统、智能门禁系统、周界电子围栏防范、在线式电子巡更系统等，全力打造绿色、生态、智慧社区，让业主在厚重的文化积淀之中享受更尊崇、更严谨、更迅捷的智慧化生活。建业·世和府的落成，将提高周口整体人居水平，带动提高整个城市的建设水平。

记者在建业·世和府营销中心看到，古典优雅的华服衣袂翩跹，茶香阵阵，琴声悠扬。来宾们在沙盘前、工法体验区盘桓过后，满怀期待地走进样板间。这套建筑面积约166平方米的样板间，高挑的客厅、精研的空间布局、古典而不失现代的装饰，精致而高雅，处处皆匠心，激起来访者对未来美好居住生活的向往。“以君为师，树谦德行。以邻为师，结累累硕果。”在位于营销中心二楼的君邻之家，数十位来宾青梅煮酒，共论灼见，体验建业君邻会带来的幸福和快乐。

在距景观示范区一墙之隔的项目工地上，塔吊林立，施工车辆来回穿梭，建筑工人们顶着烈日奋战在施工一线，只为早日将最好的住宅产品带给周口市民。

(上接9版)

高擎城市发展旗帜 同心建设宜居三川

——访建业集团周口区域总公司总经理马晓腾

记者：目前，周口和全国各地一样正在开展扶贫攻坚工作，建业在这方面是怎样做的？

马总：6月13日下午，针对脱贫攻坚领域存在的突出问题，市委、市政府召开了全市干部作风大整顿第八次查处通报大会，这足见市委、市政府对脱贫攻坚工作的重视和决心。

为响应市委、市政府的号召，作为本土的房地产企业，建业集团周口区域总公司当然要首当其冲，不当坐客、不当看客，要积极融入全市脱贫攻坚工作的大潮中，尽到企业公民的责任。

去年5月，我们与周口市东新区管委会举行了“政企联合，扶贫攻坚”签约仪式，拉开了我们扶贫工作的序幕，东新区466户贫困户、9个贫困村成为我们的帮扶对象。建业集团周口区域总公司具体的帮扶措施有：

1. 就业扶贫。通过建业绿色基地项目，除给予贫困户固定土地流转费用外，还设置“就业扶贫基金”，给有劳动能力的贫困户提供就业岗位，引导就业脱贫；对于没有劳动能力的贫困户，给予“就业扶贫基金”补助。

2. 建设公共服务设施。对贫困村进行道路修建及公共服务设施改造，设置村公共文化活动广场、阅读室等；对贫困村的学校进行改造升级。目前，我们已整改了孔庄行政村村委会办公场所及村里的公共厕所；为大王行政村建设两处街头游园并配备了健身器械，对道路两侧绿化带进行了美化升级。这两项投资近100万元。

3. 精准扶贫。我们的员工与东新区贫困户自发结成对子，实行全民扶贫。建业集团周口区域总公司中层以上干部都有帮扶对象，他们或认领贫困户的学生，实行学业帮扶；或自费购买羊、鹅、鸭等送给贫困户，进行家庭养殖，帮助贫困户致富。

4. 建立“建业扶贫基金”。去年7月1日，我们联合东新区、周口报业传媒集团举办了“建业公益扶贫万人健步走”活动，参与市民达万余人，有力地宣传了扶贫攻坚工作。在当天的活动现场，建业集团周口区域总公司捐赠扶贫基金10万元，员工自发捐赠扶贫爱心助学金2万元，这些扶贫基金全部用于东新区的贫困家庭。

扶贫工作任重道远，扶贫事迹感人至深。6月初，我到扶沟县吕潭乡葛岗行政村走访时发现，一名叫齐建华的残疾人不能正常行走，可是他身残志坚、自主创业，不但抚养两个女儿成人成才，还帮助一家5口全是智障的邻居建房，帮助打理邻居家的生活。齐建华的事迹深深感染着我、教育着我。人人都献出一份爱，世界将变成美好的人间。我们决定，建业集团周口区域总公司参与葛岗行政村的扶贫工作，采用东新区的扶贫模式，帮助这里的贫困户尽早脱贫，尽快过上幸福美好的生活。

奔小康的路上不能落下一人，社会力量广泛参与才能早日完成这个宏伟工程。建业集团周口区域总公司将积极参与周口各县(市)的扶贫工作，因为我们是“建业”。



为迎接父亲节和端午节，6月17~18日，周口万正世家在销售中心举办了“香粽DIY”活动，吸引了不少新老客户的参与。图为活动现场。
记者 赵世全 摄

